Algebre linéaire 1%°¢ année SERIE 26 le 12 juin 2006

Pas d’exercice a rendre.

1. Trouver les paires propres des matrices réelles suivantes.
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2. Montrer que si T' € L(R3) et 5,7 sont des valeurs propres de T, alors T' n’a pas de
paire propre.

3. Soit V' un R-espace vectoriel de dimension n. Supposons que 1" € L(V') vérifie
ker T2 # ker T" 1.

Montrer que T possede au plus deux valeurs propres, et que T" n’a pas de paire
propre.

4. Soit V' un R-espace vectoriel muni d’'un produit scalaire. Soit S € L(V') une
isométrie. Montrer que si («, 3) est une paire propre de S, alors § = 1.



